



Наш исх.: 07733/2023/GS/LCC/CNF

14 апреля 2023 г.

Вопрос: Внеочередная сессия Региональной ассоциации VI (Европа) (PA VI-Внеоч.(2023)) 23 мая 2023 г.

Предлагаемые меры: 1) Назначить делегатов для участия в сессии и обеспечить их полномочиями  
2) Провести предварительную регистрацию делегатов в онлайн-системе регистрации на мероприятия (СРМ)

Ваше Превосходительство!

Имею честь сообщить вам, что Исполнительный совет на своей семьдесят шестой сессии (ИС-76), которая проходила с 27 февраля по 3 марта 2023 г., уполномочил Региональную ассоциацию VI (Европа) ВМО провести внеочередную сессию в 2023 году посредством [резолюции 7.1\(7\)/1 \(ИС-76\)](#) «Разрешение на проведение внеочередной сессии Региональной ассоциации VI (Европа)». Эта внеочередная сессия была утверждена для того, чтобы Региональная ассоциация могла провести выборы на должности президента и вице-президента.

Вышеупомянутая внеочередная сессия состоится 23 мая 2023 г. в Женеве, Швейцария, в Международном конференционном центре в Женеве (МКЦЖ) с возможностью онлайн-участия.

Срок полномочий избранных президента и вице-президента ассоциации будет исчисляться с момента окончания внеочередной сессии 23 мая 2023 г. до окончания следующей очередной сессии ассоциации, на которой будут проведены выборы должностных лиц в соответствии с [правилом 10 Общего регламента ВМО \(Сборник основных документов № 1 \(ВМО-№ 15\)\)](#).

Согласно [правилу 20 Общего регламента](#) Членам предлагается предоставить полномочия своим делегациям для участия в сессии с четким указанием главного делегата и заместителя. Был бы признателен, если бы в установленном порядке нам были представлены полномочия вашей делегации, подписанные соответствующим правительственным органом Члена или от его имени.

В связи с созывом этой внеочередной сессии в рамках Девятнадцатого Всемирного метеорологического конгресса (Кг-19) в порядке исключения полномочия делегаций, участвующих в Кг-19, будут действительны для участия во внеочередной сессии ассоциации.

Принимая во внимание официальный статус, постоянным представителям при ВМО любезно предлагается выступить в качестве координаторов онлайн-регистрации своих делегаций на внеочередной сессии Региональной ассоциации VI (Европа) (PA VI-Внеоч. (2023)). Ссылка на онлайн-систему [регистрации на мероприятия \(СРМ\)](#), имя пользователя и пароль, которые были направлены постоянным представителям при ВМО по электронной почте, остаются в силе для всех предстоящих совещаний ВМО.

Имею честь сообщить Вам, что онлайн-регистрация завершится **15 мая 2023 г.** Для получения дополнительной информации относительно предварительной онлайн-регистрации, пожалуйста, свяжитесь с Секретариатом ВМО по электронной почте: [registration@wmo.int](mailto:registration@wmo.int).

Ref.: 07733/2023-15 GS

Ввиду весьма ограниченной продолжительности сессии и ее специфического характера в соответствии с [правилом 25 Общего регламента](#) Комитет по назначениям будет создан для подготовки и представления региональной ассоциации списка кандидатов на каждую должность, по которой будут проводиться выборы. Поскольку заседание Комитета по назначениям необходимо будет провести до начала сессии, представителям Членов, заинтересованным в том, чтобы войти в состав Комитета по назначениям, предлагается связаться с исполняющим обязанности президента региона доктором Роаром Сколином не позднее **16 мая 2023 г.**, чтобы выразить свою заинтересованность в участии. Подробная информация о составе Комитета будет представлена на [веб-сайте сессии](#).

Предварительные кандидатуры на должности президента и вице-президента Региональной ассоциации можно направить Генеральному секретарю до **16 мая 2023 г.**, чтобы поспособствовать работе Комитета по назначениям.

Копия настоящего письма направляется постоянному представителю и советнику по гидрологии вашей страны при ВМО, а также постоянным представительством государств — членов ВМО при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве; президентам региональных ассоциаций и технических комиссий и председателям органов ВМО.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем самом высоком уважении.



Проф. Петтери Таалас  
Генеральный секретарь